

浙江卫视永久停播《追我吧》

还原高以翔猝死过程 首度公开道歉

本报综合消息 11月27日凌晨,艺人高以翔在录制浙江卫视综艺节目《追我吧》时突然晕倒,后因心源性猝死不幸离世,年仅35岁。高以翔的去世,引发了巨大的争议。12月4日,“高以翔吧官方微博”(高以翔粉丝团官方微博)发布“二十问浙江卫视”的长文,12月5日,浙江卫视就此发布声明,表示将永久停播《追我吧》,并还原高以翔猝死过程。

在“二十问浙江卫视”长文里,“高以翔吧官方微博”对高以

翔的猝死提出质疑,其中包括:事发前高以翔的麦为什么无法传到导播台,以至于他的呼救无人应答?是谁第一时间发现问题?是否如现场观众所说,因为拍摄导致错过黄金四分钟?录制现场有没有配备AED(自动体外除颤器)和会熟练使用的工作人员……

针对外界质疑,浙江卫视总监林涌接受了《钱江晚报》记者采访。林涌透露《追我吧》节目将永久停播,并表示相关证据已

作封存,供监管部门依法查证。

采访中,林涌还原了高以翔猝死当晚的情形。他表示11月27日凌晨1点26分,高以翔在奔跑了600多米并通过赛道上的装置后,放缓步伐,坐在边上花坛,随后躺倒,此时为凌晨1点30分52秒。林涌称,发现异样后,跟随导演立即呼叫现场待命的救护车,距事发位置最近的嘉宾也从主舞台跑向高以翔。倒地后1分46秒,现场待命的宁波急救中心医护人员赶到并开始实施专

业抢救。急救20多分钟后,救护车将高以翔送往附近的三甲医院——宁波市医疗中心李惠利医院,经过2个多小时的全力抢救,院方宣布抢救无效。

对于网传“在凌晨2点看到救护车赶到现场”,林涌解释称,实际上网友看到的是工作人员拨打120后叫来的第3辆救护车,之后没有使用,空车返回。

此外,他强调每次节目录制现场都备有专业医疗保障团队,现场配备宁波急救中心的2辆救

护车,3名专业医护人员和2名救护车驾驶员。救护车上配备专业急救设备,包括除颤设备(在抢救中使用过)。

对于近日面对网上各种猜测质疑,浙江卫视为何没有再度发声,林涌称意外发生至今,一直沉浸在悲痛和自责之中。“我们深感对不起以翔,对不起高爸爸高妈妈,对不起所有爱以翔的人。”林涌此番表态,是高以翔过世数天后,浙江卫视首度公开道歉。

北京冬奥会和冬残奥会志愿者全球招募

持续一年半 需要3.9万人

据新华社北京12月5日电 5日,北京2022年冬奥会和冬残奥会赛会志愿者全球招募正式启动。北京冬奥组委计划招募2.7万名冬奥会赛会志愿者,1.2万名冬残奥会赛会志愿者。其间,发布了北京冬奥会和冬残奥会志愿者标志,该标志由国际通用手势“我爱你”演化而来,像一个青春笑脸,充满动感和激情。

据了解,赛会志愿者分为通用赛会志愿者、专业赛会志愿者两大类。其中,专业赛会志愿者是指具备赛会志愿服务所需要

的专业知识、技能与经验,能提供专业化服务的赛会志愿者,包括但不限于:语言服务、医疗服务、驾驶服务等。专业赛会志愿者以外的其他志愿者均为通用赛会志愿者。

赛会志愿者将为北京冬奥会和冬残奥会开闭幕式以及各项比赛提供志愿服务,分布于北京赛区、延庆赛区、张家口赛区及其他相关场所和设施,服务类别包括12类。

北京冬奥组委是唯一合法的赛会志愿者招募机构。根据

工作需要,北京冬奥组委将授权或委托相关组织机构,协助开展赛会志愿者招募工作。

赛会志愿者申请人报名时间为北京时间2019年12月5日至2021年6月30日24:00。所有申请人均应登录赛会志愿者全球招募网络系统(vol.beijing2022.cn)提交申请。赛会志愿者的选拔录用程序分别是资格审核、测试选拔、岗位预分配、录用、上岗服务。赛会志愿者录用工作将于2021年9月30日前全部完成。

在竞赛场馆提供服务的赛会志愿者上岗时间一般为赛前7天至赛后3天(冬残奥会为赛后1天)。在非竞赛场馆、训练场馆、其他场所、设施提供服务的赛会志愿者上岗时间一般为相关场馆、场所、设施正式开放前7天至关闭后3天(冬残奥会为关闭后1天)。赛时期间,赛会志愿者每日服务时间一般不超过8个小时。连续服务多日时,可安排调休。长时间在室外服务的赛会志愿者,可视情况安排换岗。

斯诺克英国锦标赛 淄博籍小将 颜丙涛挺进八强

新华社伦敦12月4日电 中国19岁小将颜丙涛4日表现神勇,在约克进行的斯诺克英国锦标赛上6:1力克世界排名第四的澳大利亚名将罗伯逊,晋级八强,将迎战老将希金斯。

第一次打进英锦赛16强的颜丙涛,当日面对两届赛事冠军罗伯逊打得从容不迫,连下五城实现5:0的领先。罗伯逊只是在第六局追回一局避免“吞蛋”,但最终还是1:6落败。

另一位中国选手梁文博在6:4战胜同胞李行后也挺进八强。他将等待对阵中国头号球手丁俊晖和卫冕冠军奥沙利文之间的胜者。

张信东书法作品欣赏



张信东,男,1966年生,自幼随父习字,后师从启功、刘炳森老师。2004年为中央电视台《鉴宝》栏目题字。

百度搜索“书法家张信东”,能了解更多。

受尹怀津先生邀请,12月7日来淄博桓台县东岳路1225号“万壶馆”现场笔会,敬请光临!



作品一



作品二



作品三